DETALHE LO1

LIGAGAO ENTRE BANZO SUPERIOR, MONTANTE e TRAVAMENTO (ISO UE)

DETALHE LO2

LIGAGAO ENTRE BANZO INFERIOR, MONTANTE e DIAGONAL (ISO UE)

DETALHE LO3

LIGAGAO ENTRE BANZO e DIAGONAL (ISO UE)

DETALHE L0O4

LIGAGAO DA CANTONEIRA NO BANZO DAS TESOURAS ou NO CAIBRO

DETALHE LO5

FIXAGAO DAS CANTONEIRAS NO MONTATE DAS TESOURAS TS3, TS4 e TS5

DETALHE LO6

DETALHE DE FORMAGAO DO ISO TUBO UE

VISTA EM PERSPECTIVA

[
Q
S

VISTA EM PERSPECTIVA

fum s s . ) S W P s

Q
J

s

VISTA EM PERSPECTIVA

VISTA EM PERSPECTIVA

ESPECIFICACOES:

30

ISO CAR 3020

60

CANTONEIRA 60x30
#1,25 mm

Tapper 1/4"x2 3/4"
ECOSEAL

[E

LSFPB 12-14 x 7/8"
P01 ECOSEAL

LIl o L
42
@ VISTA EM PLANTA SEQUENCIA o
NOTA NOTA DE MONTAGEM ©
Utilizar formato (+) em cada Utilizar formato (+) em cada NOTA - -
VISTA EM PLANTA conjunto de 4 parafusos para conjunto de 4 parafusos para Utilizar formato (+) em cada REAPETlR A SEQUENCIA ATE A
melhor fixagdo dos perfis. melhor fixacéo dos perfis. conjunto de 4 parafusos para VISTA EM PERFIL DISTANCIA ENTRE OS PARAFUSOS
4 [ PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 16 / ligacao 142936 | 4 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 16 / ligagao 142936 melhor fixagéo dos perfis. 4 [PARAFUSO PAR TAPPER 1/4" x 2.3/4" SILVER SEX. 5/16 2 /cantoneira | 130145 ATINGIR 500 mm OU MENOS ISO UE 125
3 [ TRAVAMENTO ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 3 | DIAGONAL ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 3 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 4/ ligagdo 142936 | 3 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 6/cantoneira | 142936 | 3 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2/cantoneira | 142936 | 3 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2 a cada 500 mm| 142936
2 | MONTANTE 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 2 | MONTANTE 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 2 DIAGONAL 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 2 | CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ ligagdo 130420 2 | CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ ligagéo 130420 2 PERFIL 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
1 BANZO SUPERIOR 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 BANZO INFERIOR 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 BANZO SUPERIOR 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 BANZO ou CAIBRO 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 MONTANTE 1ISO TUBO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 PERFIL 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
ITEM [ DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO [ ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAQO CONSUMO | CODIGO [ ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO [ ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO [ ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO DETALHES
DETALHE LO7 |DETALHE DE FORMAGAO DO REFORGO (ISO UE) NO BANZO DAS TESOURAS DETALHE LO8 |FIXACAO DE TOPO DO CAIBRO (ISO UE) EM ESTRUTURA EXISTENTE DETALHE L09 |FIXACAO LATERAL DO CAIBRO (ISO UE) EM ESTRUTURA EXISTENTE DETALHE L10 |FIXAGCAO DA TESOURA NA ALVENARIA DETALHE L11 |FIXACAO DO SUPORTE DE FORRO (ISO CAR) EM ESTRUTURA EXISTENTE 1 SEM ESCALA
" 13,18
N \& & — ~(5)
] 1 )
- 5 ——— 2 -
i 57— 2 S Z e | °
\ \ ® 6 — S z .
/ 7 / ] @) ®
{ ¢ o
N\ e & S o
~ 4 [0}
0 |
// 2 gt 2
T Wt o)
o
& :
\ 3 :
13,18 a
\ 14‘l16 C o) de i tibilidad
. orre¢coes de incompatibliiaadaes;
NOTA: = 0 o1 JULHO/2016 Corregées de carim L'r;)o
VER DETALHE L22 /// A0 N
PARA FORMACAO @ N Estuiurs sxdstne] S ® N DATA: DESCRIGAO:
VISTA EM PERSPECTIVA DO REFORGO 2 ) VISTA EM PERFIL CONTROLE DE REVISOES
[
5 Sl
7}
b JP GOVERNO FEDERAL
z | g — Fundo Nacional Ministério da \
Y REGIAO PARA = { de Desenvolvimento Ed e
5 5 ucagcao
APLICAGAO @ da Educacgédo
DO PARAFUSO 1 PATRIA EDUCADORA
DL/
7
[Estrutur: existente
= NOTA: _
VISTA EM PERFIL . strutura existen
NO CASO DE FIXAGAQ EM VISTA EM PERSPECTIVA
ALVENARIA, O PARAFUSO
VISTA EM PERFIL DEVE SER APLICADO NA REGIAO VISTA EM PERFIL 6 | PARAFUSO PAR TAPPER 1/4" x 2.3/4" SILVER SEX. 5/16 2/ cantoneira_ | 130145
5 [PARAFUSO PAR TAPPER 1/4" x 2.3/4" SILVER SEX. 5/16 2/ cantoneira | 130145 ENTRE OS BLOCOS CERAMICOS 5 |PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 4/ cantoneira | 142936
4 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 4/ cantoneira | 142936 (REGIAO COM ARGAMASSA) 4 [ PARAFUSO PAR TAPPER 1/4" x 2.3/4" SILVER SEX. 5/16 2/cantoneira | 130145 | 4 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2/ cartola 142936
3 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 6 / reforgo 142936 | 3 [CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ ligagéo 130420 3 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2/cantoneira | 142936 | 3 |[CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ cartola 130420
2 | REFORCO 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 2 | REFORGO ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 2 | PARAFUSO PAR TAPPER 1/4" x 2.3/4" SILVER SEX. 5/16 1 acada 1500 mm| 130145 2 | CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ ligagdo 130420 2 | CANTONEIRA L 50 x 50 #0,50 mm ver lista 130405 CREA
1 BANZO INF. 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 CAIBRO 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 CAIBRO 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 MONTANTE 1ISO TUBO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 SUPORTE de FORRO| ISO CAR 3020 # 0,50 mm Galvalume Full Hard ver lista 130415
ITEM [ DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO [ ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAQ CONSUMO | CODIGO [ ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO
DETALHE L12 |FIXACAO DO SUPORTE DE FORRO (ISO CAR) EM ESTRUTURA EXISTENTE DETALHE L13 |FIXACAO DO SUPORTE DE FORRO E TRAVAMENTO DAS TERGAS DETALHE L14 |LIGAGAO ENTRE BANZO ou CAIBRO (ISO UE) e TERGA (ISO UE) DETALHE L15 |LIGAGAO DO CONTRAVETAMENTO (ISO CAR) NO MONTANTE (2 x ISO UE) DETALHE L16 |DETALHE DE EMENDA (ISO UE) NA TERCA (ISO UE)
CAU
i L
) Id
l %
4
) L
VISTA EM PERSPECTIVA
VISTA EM PERSPECTIVA
VISTA EM
PERSPECTIVA
Q
c
i i)
% VISTA EM PERSPECTIVA
s RO
=]
2 .
a \@ SEQUENCIA
DE MONTAGEM CGEST - Coordenacéao
Geral de Infraestrutura M T
VISTA LATERAL VISTA EM PERFIL . VISTA EM PERFIL ) S
DETALHE DA LIGACAO _ . Educacional
4| PARAFUSO PAR TAPPER 1/4" x 2.3/4" SILVER SEX. 5/16 1 a cada 1500 mm| 130145 4 |[PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 6/ cantoneira | 142936 REPETIR A SEQUENCIA ATE A
3 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2/ cartola 142936 | 3 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2 /ligagéo 142936 | 3 |CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ ligag&o 130420 | 3 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 4/ montante 142936 DISTANCIA ENTRE OS PARAFUSOS
2 | SUPORTE de FORRO/ ISO CAR 3020 # 0,50 mm Galvalume Full Hard ver lista 130415 | 2 | SUPORTE de FORRO| SO CAR 3020 # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130415 | 2 |TERCA 1SO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 2 | CONTRAVENTO ISO CAR 3020 # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130415 ATINGIR 100 mm OU MENOS R.00 SEM ESCALA
1 [CANTONEIRA L 50 x 50 #0,50 mm ver lista 130405 1 [BANZOINFERIOR  [ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 [ BANZO ou CAIBRO [1SO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 [ MONTANTE ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2 acada 500 mm| 142936 R.O1 O 8 /0 8
ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO [ ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO [ ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO [ ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO [ ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO (594x900) JULHO/2016




